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TravelMate 5530 
. 

 

Caratteristiche Principali  
• Performance: affidata alle ultime innovazioni tecnologiche della 

piattaforma AMD Turion™ X2 Ultra dual-core  
 
• Connettività: grazie ai nuovi standard Wireless, al Bluetooth integrato, e 

alla nuova funzionalità dokable grazie al connettore con la nuova Acer 
EasyPort IV 

 
• Sicurezza : grazie alla soluzione Acer Bio-Protection fingerprint integrata 

(a seconda della configurazione) ed alla tecnologia Acer Dasp (Disk 
Antishok Protection) 

 
Target Utenti  
• Soluzioni per professionisti e piccoli uffici  
• Piccole e medie imprese  
 

Punti Chiave  
• Design e Performance  
• Connettività Completa  
 

Specifiche Tecniche  
. 
Sistema Operativo  Windows VistaHome Premium Autentico  
. Windows VistaBusiness Autentico  
Processore e Chipset  AMD Turion™ 64 X2 dual-core mobile technology processor with up to 1MB L2 cache  
. AMD M780G Chipset  
Ram  Ram DDR2, espandibile fino a 4 GB*  
. * è richiesto un sistema operativo a 64-bit per utilizzare al meglio le performance della memoria 4GB  
Hard Disk  S-ATA hard disc drive with enhanced Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection)  
Storage  DVD-Super Multi double-layer drive  
. 5-in-1 card reader, con i seguenti standard: Secure Digital™ (SD), MultiMediaCard (MMC), Memory Stick® (MS), Memory Stick PRO™ (MS PRO), 

xD-Picture Card™ (xD)  
Display  15.4”WXGA TFT LCD, con risoluzione 1280 x 800 pixel e possibilità di modalità multi-window viewing con Acer GridVista™  
. 16.7 milioni di colori  
Grafica  ATI Radeon™ HD 3470 Hybrid x 2 with up to 2048* MB of HyperMemory™ (256 MB of dedicated system memory, up to 1792 MB of shared system 

memory), supporting Unified Video Decoder (UVD), OpenEXR High Dynamic-Range (HDR) technology, Shader Model 4.1, Microsoft® DirectX® 10.1 * 
Depending on size of system memory  

. ATI Radeon® X1250 integrated 3D graphics with up to 896 MB of HyperMemory™ (256 MB of dedicated system memory, up to 640 MB of shared 
system memory*), supporting Microsoft® DirectX® 9, PCI Express®<br> * Depending on size of system memory!  

. Dual independent display support  

. MPEG-2/DVD hardware-assisted capability  

. WMV9 (VC-1) and H.264 (AVC) support  

. HDMI™ (High-Definition Multimedia Interface) with HDCP (High-bandwidth Digital Content Protection) support  
Multimedia  Acer PureZone technology with two built-in stereo microphones, featuring beam forming, echo cancellation, and noise suppression technologies  
. Two built-in Acer 3DSonic stereo speakers  
. MS-Sound compatible  
Connettività  WebCam Acer CrystalEye integrata, con tecnologia Acer PrimaLite™  
. Gigabit Ethernet, Wake-on-LAN ready  
. 56K ITU V.92 with PTT approval, Wake-on-Ring ready  
. Bluetooth® 2.0+EDR (Enhanced Data Rate)<br>  
I/O Interfaces  Acer EasyPort IV connector  
. 1 x ExpressCard™/54 slot  
. 1x PC Card slot (one Type II)  
. 5-in-1 card reader (SD™, MMC, MS, MS PRO, xD)  
. Acer Bio-Protection fingerprint reader  
. 4 x USB 2.0 ports (1x USB 2.0 port combined with eSATA port)  
. 1x HDMI port (on the dedicated graphics version)  
. 1x external display (VGA) port  
. 1x Headphones/speaker/line-out port  
. 1x Microphone jack  
. 1x Line-in jack  
. 1x Ethernet (RJ-45) port  
. 1x Modem (RJ-11) port  
. 1x DC-in jack for AC adapter  
Sicurezza  Enhanced Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection) HDD protection technology  
. Kensington lock slot  
. BIOS user and supervisor passwords  
Alimentatore e batteria  ACPI 3.0 CPU power management standard: supports Standby and Hibernation power-saving modes  
. 48.8W 6-celle Li-ion battery pack,  
. Fino a 2.5-ore di autonomia  
. 3-pin 65 W AC adapter  
. Energy Star 4.0  
Tastiera e Tasti speciali  88-/89-key Acer FineTouch™ keyboard with 5-degree curve, inverted “T”cursor layout, 2.5 mm (minimum) key travel  
. 12 function keys, four cursor keys, two Windows® keys, hotkey controls, embedded numeric keypad, international language support, independent US 

and Euro dollar sign keys  
. Empowering Key  
. Easy-launch buttons: Internet, email, user-programmable  
. Productivity keys: Lock, Presentation, Sync  
. Front-access communication switches: WLAN, Bluetooth  
Peso e Dimensioni  360 (W) x 267 (D) x 30.3/43 (H) mm  
. 2.88 kg  



I prezzi si intendono al pubblico Iva esclusa - Le informazioni riportate nel presente listino potrebbero subire variazioni senza preavviso  

 
Test di Qualità  Temperature and Humidity test  
. Free Drop test  
. Acoustics test  
. Weight and Pressure tests  
. Spillage test  
. Shock and Vibration tests  
. Electrostatic Discharge Immunity test  
. MTBF (Mean Time Between Failure) test  
. Hinge life test  
. Keyboard-switch Life test  
Software  Acer Empowering Technology (Acer eNet, ePower, ePresentation, eDataSecurity, eLock, eRecovery, eSettings Management)  
. Acer GridVista™  
. Acer Launch Manager  
. Adobe® Reader®  
. InterVideo® WinDVD®  
. Microsoft® Office Ready 2007  
. McAfee Internet Security Suite 60-day trial version (or equivalent)  
. NTI CD Maker™  
. NTI Shadow™  
Opzioni  Acer EasyPort  
. Acer Xpress VoIP phone featuring Acer Video Conference Manager  
. Memory expansion modules  
. Additional Li-Ion battery pack  
. Additional AC adapter  
. External USB floppy disk drive  
Certificazioni  Wi-Fi®  
. ACPI 3.0  
. Mobile PC 2002  
. DMI 2.0  
Garanzia  1 anno* internazionale (ITW) con possibilità di estensione a 3 anni tramite AcerAdvantage *Senza pregidiudizio delle garanzie legali del consumatore 

 
Modello  

. Part Number  
. Listino  

. 
. 

TravelMate 5530G-703G25Mi  
Windows VistaHome Premium Autentico , AMD Turion RM-70 (2.0GHz Cache 1MB), Display 15,4”WXGA
Acer CrystalBrite, Ram 3072 (1GB+2GB) DDRII, Hard Disk 250GB (5400rpm) Sata, DVD Super Multi, 
ATI Mobility RadeonTM HD 3470 256MB/1024MB, 6 Cell Battery, Wireless, Bluetooth, WebCam Acer 
CrystalEye, FingerPrint, Memory Card Reader 5-1.  

. 
LX.TPU0X.025 EUR 649.00 

. 
 

TravelMate 5530-702G16Mi 
Windows VistaBusiness Autentico , AMD Turion RM-70 (2.0Ghz, Cache 1MB), Display 15,4”WXGA Ram
2048(1*2048MB) DDRII, Hard Disk 160GB (5400rpm) Sata, DVD Super Multi, VGA Shared X1250, 6 Cell 
Battery, Wireless, Bluetooth, WebCam Acer CrystalEye, Memory Card Reader 5-1, con DVD di Recovery 
di XP Professional 

. 
LX.TQT0Z.001 EUR 589.00 

. 
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Caratteristiche Principali  
• Tecnologia mobile Intel® Centrino® Duo, con  
• Processore Intel® Core™ 2 Duo processor fino a 4MB L2 Cache  
• LCD TFT 15.4”WXGA high-brightness , con risoluzione 1280 x 800 pixel, 

con possibilità di modalità multi-window viewing grazie a Acer GridVista™ 
• Acer Video Conference grazie a:<br> • Webcam Acer Crystal Eye 

integrata con tecnologia Acer PrimaLite™ <br> • Tecnologia Acer 
PureZone<br>  

• batteria 8 celle 71W Li-ion  
 

Target Utenti  
• Soluzioni per professionisti e piccoli uffici  
• Piccole e medie imprese  
• Grandi aziende  

Punti Chiave  
• Prestazioni eccezionali  
• Stile e Mobilità  
 

Specifiche Tecniche  
. 
Sistema Operativo  Windows VistaHome Premium Autentico  
. Windows® XP Professional Autentico  
. Windows VistaBusiness Autentico  
Processore e Chipset  Tecnologia mobile Intel® Centrino® Duo, con ; Processore Intel® Core™ 2 Duo processor fino a 4MB L2 Cache ; Express Chipset Mobile Intel® 

PM965 ; Intel® PRO/Wireless 3945ABG (dual-band tri-mode 802.11a/b/g) Wi-Fi CERTIFIED® network connection, con tecnologia wireless Acer 
SignalUp™ technology  

Ram  memoria Ram DDR2 (dual-channel support)  
. ** E’necessario un sistema operativo a 64Bit per sfruttare pienamente le performance di 4GB di Ram.  
Hard Disk  Hard Disk S-ATA con Soluzione Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection)  
Storage  DVD-Super Multi Double Layer ; 5-in-1 card reader, compatibile con i seguenti standard: Secure Digital (SD), MultiMediaCard (MMC), Memory Stick® 

(MS), Memory Stick PRO™ (MS PRO), xD-Picture Card™ (xD)  
Display  LCD TFT 15.4”WXGA high-brightness , con risoluzione 1280 x 800 pixel, con possibilità di modalità multi-window viewing grazie a Acer GridVista™ ; 

16.7 milioni di colori  
Grafica  ATI Mobility™ Radeon® X2400/X2500/X2600 fino a 1024 MB di HyperMemory™ (512/256 MB di VRAM dedicata e fino a 768 MB di memoria di 

sistema) con Microsoft® DirectX® 9 e PCI Express®, oppure ; Express Chipset Mobile Intel® GM965 con 3D graphics integrato, e Intel® Graphics 
Media Accelerator (GMA) X3100 fino a 358 MB di memoria grafica grazie alla tecnologia Intel® Dynamic Video Memory 4.0 (8 MB di memoria dedicata
di sistema e fino a 358 MB di memoria condivisa), con Microsoft® DirectX® 9 and DirectX® 10 ; supporto DualView™ ; MPEG-2/DVD hardware assisted 
capability ; supporto WMV9 (VC-1) e H.264 (AVC) ; supporto S-video/TV-out (NTSC/PAL) ; supportoDVI-D (esclusivamente per le configurazioni con 
scheda video dedicata)  

Multimedia  Supporto Intel® High Definition Audio ; Due speakers integrati Acer 3DSonic ; MS-Sound compatibile ; Microfono integrato  
Connettività  Acer Video Conference grazie a:<br> • Webcam Acer Crystal Eye integrata con tecnologia Acer PrimaLite™ <br> • Tecnologia Acer PureZone<br> ; 

modem 56K ITU V.92 con PTT approval; Wake-on-Ring ready ; Gigabit Ethernet con ASF (Alert Standard Format) 2.0, Wake-on-LAN ready ; Intel® 
PRO/Wireless 3945ABG (dual-band tri-mode 802.11a/b/g) Wi-Fi CERTIFIED® network connection, completo della tecnologia wireless Acer 
SignalUp™ ; Bluetooth® 2.0+EDR (Enhanced Data Rate)  

Interfacce I/O  1x ExpressCard™/34 slot ; 1 x PC Card slot (Type II) ; 5-in-1 card reader (SD, MMC, MS, MS PRO, xD) ; 4 x USB 2.0 ; 1x DVI-D port (esclusivamente 
sulle configurazioni con scheda video dedicata) ; 1x IEEE 1394 port ; 1x Fast infrared (FIR) port ; 1 x External display (VGA) port ; 1x S-video/TV-out 
(NTSC/PAL) port ; 1 x Headphones/speaker/line-out jack ; 1 x Modem (RJ-11) port ; 1 x Gigabit Ethernet (RJ-45) port ; 1 x Microphone-in jack ; 1 x 
Line-in jack ; 1x DC-in jack for AC adapter  

Sicurezza  Tecnologia Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection) per la sicurezza dell’Hard Disk - Slot per Kensington lock - BIOS user e supervisor passwords 
Alimentazione e batteria  batteria 8 celle 71W Li-ion ; Fino a 3.5 ore Autonomia ; Tecnologia Acer QuicCharge™ :<br> • 80% di ricarica in 1 hour<br> • 2 ore di ricarica rapida a

sistema spento<br> • 3 ore di ricarica in uso<br> ; Adattatore 90 W AC  
Tastiera e Tasti speciali  Tastiera Acer FineTouch™ 88-/89-tasti con design ergonomico e tasti cursore a T Invertita. ; Sistema di puntamento Seamless touchpad pointing 

device con 4- pulsanti di scroll ; 12 tasti funzione; 4tasti cursore e 2 Windows® keys. ; Pulsanti Easy-launch : Empowering Key, Internet, email, funzioni 
programmabili dall’utente: Lock, Presentation, Sync.. ; 2 switch frontali di accesso WLAN and Bluetooth®  

Peso e Dimensioni  360 (W) x 267 (D) x 30.3/43 (H) mm - 3.02 kg 
Test di Qualità  Test temperatur e umidità ; Test Free drop ; Test Acoustico ; Test per Peso e Pressione ; Test di Spillage ; Test Shock e Vibrazioni ; Test Elettrostatico ;

Test MTBF (Mean Time Between Failure) ; Hinge life test ; Test Keyboard-switch  
Software  Acer Empowering Technology (Acer eNet, ePower, ePresentation, eDataSecurity, eLock, eRecovery, eSettings, ePerformance Management) ; Acer 

Crystal Eye ; Acer GridVista™ ; Acer Launch Manager ; Adobe Reader™ ; Cyberlink PowerDVD® ; NTI® CD Maker™ / NTI® Shadow™ ; McAfee 
Internet Security Suite 60-day trial version (or equivalent) ; Microsoft® Office Ready 2007  

Opzioni  Acer Xpress VoIP phone featuring Acer Video Conference Manager ; Additional memory modules ; Additional battery pack ; Additional AC adapter ; 
External USB floppy disk drive  

Certificazioni  DMI 2.0 ; ACPI 3.0 ; Mobile PC 2002 ; Wi-Fi®  
Garanzia  1 anno* internazionale (ITW) con possibilità di estensione a 3 anni tramite AcerAdvantage *Senza pregidiudizio delle garanzie legali del consumatore 
Modello  

. Part Number  
. Listino  

. 
. 

TravelMate 5720G-5B2G16Mi  
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo T5670 (1.8GHz, 800 MHz FSB, 2 MB L2 cache),
Display 15,4”WXGA, Ram 2048 MB DDRII (1*2048MB), HDD 160GB SATA, DVD Super Multi, ATI X2600
512/1024MB, 6 Cell Battery, Wireless, Bluetooth, Memory Card Reader, con DVD di recovery di XP 
Professional 

. 
LX.TN40Z.002 EUR 579.00 

. 
 

TravelMate 5720-4A3G16MI 
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo T75470 (1.6 GHz, 800 MHz FSB, 2MB L2 
cache), Display 15,4”WXGA, Ram 3072 MB DDRII (1*1024MB+ 1*2048MB), HDD 160GB SATA, DVD 
Super Multi, Intel GMA X3100 Sh, 6 Cell Battery, Wireless, Bluetooth Memory Card Reader 5-1 (contiene 
DVD di Recovery XP Professional) 

. 
LX.TKD0Z.384 EUR 589.00 

. 
 

TravelMate 5720-812G25Mi 
Windows Vista® Business Autentico , Intel® Core™ 2 Duo T8100 (2.1 GHz, 800 MHz FSB, 3MB L2
cache), Display 15,4" WXGA, Ram 2048 MB DDRII (2*1024MB), HDD 250GB SATA, DVD Super Multi,
Intel GMA X3100 Sh, 6 Cell Battery, Wireless, Bluetooth, Memory Card Reader 5-1, Acer Crystal Eye 
webcam, con DVD di recovery di XP Professional. 

LX.TK20Z.622 EUR 699.00 
. 
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Caratteristiche Principali  
• Performance: assicurata dalla nuovissima tecnologia Intel® Centrino® 2 

con gli ultimissimi processori Intel® Core™2 Duo 
  

• Multimedialità: grazie alla Acer CrystalEye Webcam integrata, alla porta 
HDMI, alle performance grafiche delle nuovissime schede video ATI 
Mobility Radeon™ HD 347 (a seconda delle configurazioni)  
 

• Connettività: grazie ai nuovi standard Wireless, al Bluetooth integrato, e 
alla nuova funzionalità dokable grazie al connettore con la nuova Acer 
EasyPort IV 

 

Target Utenti  
• Soluzioni per professionisti e piccoli uffici  
• Piccole e medie imprese  
 

Punti Chiave  
• Connettività e Performance elevate per gli utenti mobile  
• Stile e Sicurezza Mobile  
 

Specifiche Tecniche  
. 
Sistema Operativo  Windows VistaHome Premium Autentico  
. Windows VistaBusiness Autentico  
Processore & Chipset  processore con tecnologia Intel® Centrino® 2:  
. Intel® Core™2 Duo fino a 6 MB L2 cache, con architettura Intel® 64  
. Mobile Intel® PM45 Express Chipset, o  
. Mobile Intel® GM45 Express Chipset  
. Intel® Wireless WiFi Link 5000 Series (802.11a/g/Draft-N) Wi-Fi CERTIFIED® network connection, con tecnologia MIMO e Acer SignalUp™ con 

Nplify™  
Ram  Ram DDR2 , espandibile fino a 4 GB*  
. * è richiesto un sistema operativo a 64-bit per utilizzare al meglio le performance della memoria 4GB  
HDD  Hard Disk S-ATA con Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection)  
Storage  Blu-ray Disc™/DVD-Super Multi double-layer combo drive oppure DVD-Super Multi double-layer drive , a seconda delle configurazioni  
. 5-in-1 card reader, con i seguenti standard: Secure Digital (SD), MultiMediaCard (MMC), Memory Stick® (MS), Memory Stick PRO™ (MS PRO), 

xD-Picture Card™ (xD)  
Display  15.4”WXGA high-brightness TFT LCD, 1280 x 800 pixel resolution, con possibilità di vista multi-window grazie ad Acer GridVista™  
. 16.7 milioni di colori  
Grafica  ATI Mobility Radeon™ HD 3470 fino a 2048 MB of HyperMemory™ (256 MB di DDR2 VRAM dedicata e fino a 1792 MB di memoria condivisa da 

sistema, a seconda della dotazione della configurazione), con Unified Video Decoder (UVD), OpenEXR High Dynamic-Range (HDR) technology, 
Shader Model 4.1, Microsoft® DirectX® 10., oppure  

. Mobile Intel® GM45 Express Chipset con 3D graphics integrata, e Intel® Graphics Media Accelerator X4500HD (Intel® GMA X4500HD) con fino a 
512*MB di memoria video grazie Intel® Dynamic Technology 5.0 (8 MB dedicati e fino a 502 MB di memoria condivisa da sistema, in relazione alla 
dotazione della configurazione), supporting Microsoft® DirectX® 10  

. supporto DualView™  

. MPEG-2/DVD hardware assisted capability  

. WMV9 (VC-1) and H.264 (AVC) support (acceleration)  

. HDMI™ (High-Definition Multimedia Interface) with HDCP (High-bandwidth Digital Content Protection) support  
Multimedia  Acer PureZone technology with two built-in stereo microphones featuring beam forming, echo cancellation, and noise suppression technologies  
. Two built-in Acer 3DSonic stereo speakers  
. High Definition Audio support  
. MS-Sound compatible  
Connettività  Webcam Acer CrystalEye integrata, con tecnologia Acer PrimaLite™  
. Gigabit Ethernet supporting ASF (Alert Standard Format) 2.0, Wake-on-LAN ready  
. Intel® Wireless WiFi Link 5000 Series (802.11a/g/Draft-N) Wi-Fi CERTIFIED® network connection, supporting Acer SignalUp™ with Nplify™ wireless 

technology  
. Bluetooth® 2.0+EDR (Enhanced Data Rate)  
I/O  Acer EasyPort IV connector  
. 1x ExpressCard™/34 slot  
. 1 x PC Card slot (Type II)  
. Acer Bio-Protection fingerprint reader  
. 5-in-1 card reader (SD, MMC, MS, MS PRO, xD)  
. 4 x USB 2.0 ports <br> (1x USB 2.0 port combined with eSATA port)  
. 1x HDMI port (on the dedicated graphics version)  
. 1 x External display (VGA) port  
. 1 x Modem (RJ-11) port  
. 1 x Gigabit Ethernet (RJ-45) port  
. 1 x Microphone-in jack  
. 1 x Line-in jack  
. 1x DC-in jack for AC adapter  
Sicurezza  Fingerprint integrato (a seconda delle configurazioni) con tecnologia Acer Bio-Protection, con Pre-Boot Authentication (PBA), computer protection, Acer 

FingerLaunch e Acer FingerNav  
. Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection) HDD protection technology  
. Slot for Kensington lock  
. BIOS user and supervisor passwords  
Alimentatore e Batteria  ACPI 3.0 CPU power management standard: supports Standby and Hibernation power-saving modes  
. 48.8W 6-celle Li-ion battery pack,  
. Fino a 2.5 ore di autonomia  
. Tecnologia Acer QuicCharge™ :<br> • 80% charge in 1 ora<br> • 2-ore di ricarica rapida a sistema spento<br> • 3-ore di ricarica a sistema in uso<br> 
. 3-pin 65W AC adapter  
. Energy Star 4.0  
Tastiera e tasti speciali  Tastiera 88-/89-tasti con Acer FineTouch™ e layout 5-degree curve, inverted “T”cursor.  
. 12 tasti funzione; 4 cursor keys; 2Windows® keys; hotkey controls.  
. Empowering Key  
. Easy-launch buttons: Internet, email, user-programmable  
. Productivity keys: Lock, Presentation, Sync  
. 2 front-access switches: WLAN e Bluetooth®  
Peso e Dimensioni  360 (W) x 267 (D) x 30.3/43 (H) mm  
. 2.88 kg  



I prezzi si intendono al pubblico Iva esclusa - Le informazioni riportate nel presente listino potrebbero subire variazioni senza preavviso  

Test di Qualità  Temperature & humidity test  
. Free drop test  
. Acoustics test  
. Weight and pressure test  
. Spillage test  
. Shock and vibration test  
. Electrostatic discharge immunity test  
. MTBF (Mean Time Between Failure) test  
. Hinge life test  
. Keyboard-switch life test  
Software  Acer Empowering Technology (Acer eDataSecurity, ePower, eRecovery, eSettings Management)  
. Acer Crystal Eye  
. Acer GridVista™  
. Acer Launch Manager  
. Adobe Reader™  
. Corel® WinDVD  
. NTI® CD Maker™ / NTI® Shadow™  
. McAfee Internet Security Suite 60-day trial version (or equivalent)  
. Microsoft® Office Ready 2007  
Opzioni  Acer EasyPort  
. Acer Xpress VoIP phone featuring Acer Video Conference Manager  
. Additional memory modules  
. Additional battery pack  
. Additional AC adapter  
. External USB floppy disk drive  
Certificazioni  Wi-Fi®  
. ACPI 3.0  
. Mobile PC 2002  
. DMI 2.0  
. TCG 1.2  
Garanzia  1 anno* internazionale (ITW) con possibilità di estensione a 3 anni tramite AcerAdvantage *Senza pregidiudizio delle garanzie legali del consumatore 
Modello  

. Part Number  
. Listino  

. 
. 

TtavelMate 5730G-844G32Bn  
Windows VistaHome Premium Autentico , Intel® Core™ 2 Duo P8400 (2.26GHz, 3M Cache 1066FSB,
25W) Display 15,4”WXGA con Acer Crystalbrite, Ram 4096 MB DDRII (2*2048MB), HDD 320GB SATA,
Blue Ray Disk ATI Mobility RadeonTM HD 1024MB (256MB dedicati e fino a 1024MB con memoria 
condivisa da sistema), Batteria 6 Celle , Wireless, Bluetooth, Memory Card Reader 5-1, FingerPrint, Acer 
Crystal Eye webcam. 

. 

LX.TQG0X.109 EUR 899.00 
. 

 

TravelMate 5730-6B2G16Mn 
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo T5870 (2.0 2M 800FSB) Display 15,4”WXGA, 
Ram 2048 MB DDRII (2*1024MB), HDD 160GB SATA, DVD super multi, Intel® Graphics Media
Accelerator 4500MHD, Batteria 6 Celle , Wireless, Bluetooth, Memory Card Reader 5-1, con DVD di 
recovery di XP Professional 

. 
LX.TQJ0Z.010 EUR 589.00 

. 
 

TravelMate 5730-6B4G25Mi 
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo T5870 (2.0 2M 800FSB) Display 15,4”WXGA,
Ram 4096 MB DDRII (2*2048MB), HDD 250GB SATA, DVD super multi, Intel® Graphics Media
Accelerator 4500MHD, Batteria 6 Celle , Wireless, Bluetooth, Memory Card Reader 5-1, Acer CrystalEye 
Webcam, Fingerprint, con DVD di recovery di XP Professional 

. 
LX.TQH0Z.727 EUR 699.00 

. 
 

TravelMate 5730-6B4G25Mn 
Windows Vista® Business Autentico , Intel® Core™ 2 Duo T6570 (2.1 2M 800FSB) Display 15,4" WXGA,
Ram 4096 MB DDRII (2*2048MB), HDD 250GB SATA, DVD super multi, Intel® Graphics Media
Accelerator 4500MHD, Batteria 6 Celle , Wireless, Bluetooth, Memory Card Reader 5-1, Acer CrystalEye 
Webcam, Fingerprint, con DVD di recovery di XP Professional Part NumberLX.TQH0Z.D06. 

LX.TQH0Z.D06 EUR 699.00 
. 

 

TravelMate 5730-844G32Mn 
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo P8400 (2.26G 3M 1066FSB 25W) Display
15,4”WXGA, Ram 4096 MB DDRII (2*2048MB), HDD 320GB SATA, DVD super multi, Intel® Graphics
Media Accelerator 4500MHD, Batteria 6 Celle , Wireless, Bluetooth, Memory Card Reader 5-1, Acer 
CrystalEye Webcam, Fingerprint, con DVD di recovery di XP Professional 

. 
LX.TQH0Z.605 EUR 799.00 

. 
 

TravelMate 5730-844G32Mn  
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo P8400 (2.26G 3M 1066FSB 25W) Display
15,4”WXGA, Ram 4096 MB DDRII (2*2048MB), HDD 320GB SATA, DVD super multi, Intel® Graphics
Media Accelerator 4500MHD, Batteria 8 Celle , Wireless, Bluetooth, Memory Card Reader 5-1, Acer 
CrystalEye Webcam, Fingerprint, con DVD di recovery di XP Professional 

. 
LX.TQH0Z.D72 EUR 819.00 

. 
 

TravelMate 5730G-842G25Mn 
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo P8400 (2.26GHz, 3M Cache 1066FSB, 25W)
Display 15,4”WXGA, Ram 2048 MB DDRII (1x2048MB), HDD 250GB SATA, DVD Super Multi, ATI
Mobility RadeonTM HD 3470 (256MB dedicati e fino a 1024MB con memoria condivisa da sistema), 
Batteria 8 Celle , Wireless, Bluetooth, Memory Card Reader 5-1, Acer Crystal Eye webcam, con DVD di 
recovery di XP Professional 

. 

LX.TQG0Z.655 EUR 819.00 
. 

 

TravelMate 5730G-844G32Mn 
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo P8400 (2.26GHz, 3M Cache 1066FSB, 25W) 
Display 15,4”WXGA, Ram 4096 MB DDRII (2*2048MB), HDD 320GB SATA, DVD super multi, ATI
Mobility RadeonTM HD 3470 (256MB dedicati e fino a 1024MB con memoria condivisa da sistema),
Batteria 6 Celle , Wireless, Bluetooth, Memory Card Reader 5-1, Acer Crystal Eye webcam, con DVD di 
recovery di XP Professional 

. 

LX.TQR0Z.002 EUR 909.00 
. 

 

TravelMate 5730-944G32Mn 
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo T9400 (2.53Ghz 6M cache, 1066FSB 35W) 
Display 15,4”WXGA, Ram 4096 MB DDRII (2*2048MB), HDD 320GB SATA, DVD super multi, Intel® 
Graphics Media Accelerator 4500MHD, Batteria 6 Celle , Wireless, Bluetooth, Memory Card Reader 5-1, 
Acer Crystal Eye webcam, Fingerprint, con DVD di recovery di XP Professional 

. 
LX.TQH0Z.469 EUR 909.00 

. 
 

TM5730-944G32Mn 
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo T9400 (2.53Ghz 6M cache, 1066FSB 35W)
Display 15,4”WXGA, Ram 4096 MB DDRII (2*2048MB), HDD 320GB SATA, DVD super multi, Intel®
Graphics Media Accelerator 4500MHD, Batteria 8 Celle , Wireless, Bluetooth, Memory Card Reader 5-1, 
Acer Crystal Eye webcam, Fingerprint, con DVD di recovery di XP Professional  

. 
LX.TQH0Z.D70 EUR 939.00 

. 
 

TravelMate 5730G-944G32Bn  
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo T9400 (2.53Ghz 6M cache, 1066FSB 35W)
Display 15,4”WXGA, Ram 4096 MB DDRII (2*2048MB), HDD 320GB SATA, Blue Ray Disk, ATI®
Mobility™ Radeon® HD 3650 512MB di memoria video dedicata, Batteria 8 Celle , Wireless, Bluetooth, 
Memory Card Reader 5-1, Acer Crystal Eye webcam, Fingerprint, con DVD di recovery di XP Professional

. 
LX.TS20Z.021 EUR 1129.00 

. 
 



I prezzi si intendono al pubblico Iva esclusa - Le informazioni riportate nel presente listino potrebbero subire variazioni senza preavviso  
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. 
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. 
. 

TravelMate 7530 
. 

 

Caratteristiche Principali 
• Performance: affidata alle ultime innovazioni tecnologiche della 

piattaforma AMD Turion™ X2 Ultra dual-core  
 

• Connettività: grazie ai nuovi standard Wireless, al Bluetooth integrato, e 
alla nuova funzionalità dokable grazie al connettore con la nuova Acer 
EasyPort IV 
 

• Sicurezza : grazie alla soluzione Acer Bio-Protection fingerprint integrata 
(a seconda della configurazione) ed alla tecnologia Acer Dasp (Disk 
Antishok Protection) 

 
Target Utenti  
• Soluzioni per professionisti e piccoli uffici  
• Piccole e medie imprese  
 

Punti Chiave  
• Elevata connettività  
• Massimi livelli di sicurezza  
 

Specifiche Tecniche  
. 
Sistema Operativo  Windows VistaBusiness Autentico  
Processore & Chipset  Processore AMD Turion™ 64 X2 dual-core mobile fino a 1M L2 cache, o  
. Processore AMD Athlon™ 64 X2 dual-core fino a 1M L2 cache, o  
. Mobile AMD Sempron™ con 512 KB L2 cache, DDR2 667MHz)  
. Chipset AMD RS780M/SB700  
Memoria  Dual-channel DDR2 SDRAM, espandibile a 4 GB usando moduli dual soDIMM  
. * E’necessario un sistema a 64-bit per sfruttare pienamente le performance di 4GB di Ram.  
Hard Disk  Hard Disk S-ATA con enhanced Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection)  
Storage  Blu-ray Disc™/DVD-Super Multi double-layer drive,o<br> DVD-Super Multi Double Layer drive o,<br> DVD/CD-RW combo drive  
. 5-in-1 card reader, supporting Secure Digital™ (SD), MultiMediaCard (MMC), Memory Stick® (MS), Memory Stick PRO™ (MS PRO), xD-Picture 

Card™ (xD)  
Display  17”WXGA+ TFT LCD, 1440 x 900 pixel resolution, supporting simultaneous multi-window viewing via Acer GridVista™  
. 16.7 milioni di colori  
Grafica  ATI Radeon® X1250 integrated 3D graphics with up to 896 MB of HyperMemory™ (256 MB of dedicated system memory, up to 640 MB of shared 

system memory*), supporting Microsoft® DirectX® 9, PCI Express®<br>Microsoft® DirectX® 10.0, o <br> * Dipende dalle dimensioni della memoria di
sistema  

. Dual independent display support  

. MPEG-2/DVD hardware-assisted capability  

. WMV9 (VC-1) and H.264 (AVC) support  

. HDMI™ (High-Definition Multimedia Interface) with HDCP (High-bandwidth Digital Content Protection) support  
Multimedia  Two built-in Acer 3DSonic stereo speakers  
. High-definition audio support  
. Built-in microphone  
. MS-Sound compatible  
Connettività  Acer Video Conference featuring Voice and Video over Internet Protocol (VVoIP) support via Acer CrystalEye webcam e Acer Xpress VoIP phone 

opzionale  
. Integrated Acer CrystalEye webcam, supporting enhanced Acer PrimaLite™ technology<br> (manufacturing option)  
. Acer InviLink™ 802.11b/g Wi-Fi CERTIFIED® solution supporting Acer SignalUp™ wireless technology  
. Gigabit Ethernet, Wake-on-LAN ready  
. 56K ITU V.92 with PTT approval, Wake-on-Ring ready  
. Bluetooth® 2.0+EDR (Enhanced Data Rate) <br>(manufacturing option)  
Interfaccia I/O  Acer EasyPort IV connector  
. 1 x ExpressCard™/54 slot  
. 1x PC Card slot (Type II)  
. 5-in-1 card reader (SD/MMC/MS/MS PRO/xD)  
. 4 x USB 2.0 ports  
. HDMI™ port with HDCP support  
. 1x external display (VGA) port  
. 1x Headphones/speaker/line-out port  
. 1x microphone-in jack  
. 1x line-in jack  
. 1x Ethernet (RJ-45) port  
. 1x Modem (RJ-11) port  
. 1x DC-in jack for AC adapter  
Sicurezza  Tecnologia Enhanced Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection) HDD protection  
. Acer Bio-Protection fingerprint solution*<br> *Dipende dalle configurazioni  
. Slot for Kensington lock  
. BIOS user and supervisor passwords  
Alimentazione e Batteria  ACPI 3.0 CPU power management supporting Standby and Hibernation modes  
. 71W 8-cell or 48.8W 6-cell Li-ion battery pack  
. Up to 3.5-hour battery life with 8-cell battery or<br> Up to 2.5-hour battery life with 6-cell battery  
. Acer QuicCharge™ technology*:<br> • 80% charge in 1 hour<br> • 2-hour rapid charge system-off<br> • 3-hour charge-in-use <br> *For Travelmate 

7530G only  
. 3-pin 90W AC adapter  
. Energy Star 4.0  
Tastiera e Tasti Speciali  105-/106-key keyboard with inverted “T”cursor layout, 2.5 mm (minimum) key travel  
. Seamless touchpad with 4-way scroll button  
. 12 function keys, four cursor keys, two Windows® keys, hotkey controls, embedded numeric keypad, international language support, independent US 

and Euro dollar sign keys  
. Empowering Key  
. Easy-launch buttons: Internet, email, user-programmable  
. Productivity keys: Lock, Sync  
. Front-access communication switches: WLAN, Bluetooth®*<br> (*Active on models with Bluetooth only)  



I prezzi si intendono al pubblico Iva esclusa - Le informazioni riportate nel presente listino potrebbero subire variazioni senza preavviso  

 
Peso e Dimensioni  396 (W) x 286 (D) x 35.2/44 (H) mm (15.59 x 11.26x 1.39/1.73 inches)  
. 3.8 kg (8.37 lbs.) with 8-cell battery pack<br> 3.65 kg (8.04 lbs.) with 6-cell battery pack  
Test di qualità  Temperature & humidity test  
. Free drop test  
. Acoustics test  
. Weight and Pressure test  
. Spillage test  
. Shock and Vibration test  
. Electrostatic discharge immunity test  
. MTBF (Mean Time Between Failure) test  
. Hinge life test  
. Keyboard-switch life test  
Software  Acer Empowering Technology (eNet, ePower, ePresentation, eDataSecurity, eLock, eRecovery, eSettings Management)  
. Acer Bio-Protection*<br> ** Le specifiche variano a seconda dei modelli  
. Acer Crystal Eye*<br> * Le specifiche variano a seconda dei modelli  
. Acer GridVista™  
. Acer Launch Manager  
. Acer Video Conference Manager<br> ( su modelli con Acer Xpress VoIP phone)  
. Adobe® Reader®  
. Corel WinDVD™  
. Microsoft® Office Ready 2007  
. McAfee® Internet Security Suite 60-day trial version (or equivalent)  
. NTI Media-Maker™  
. NTI Shadow™  
Opzioni  Acer EasyPort IV  
. Acer Xpress VoIP phone featuring Acer Video Conference Manager  
. Memory expansion modules  
. Additional battery  
. Additional AC adapter  
. USB optical genius mini mouse  
. Floppy esterno USB  
Certificazioni  ACPI 3.0  
. Mobile PC 2002  
. DMI 2.0  
. Wi-Fi®  
Garanzia  1 anno* internazionale (ITW) con possibilità di estensione a 3 anni tramite AcerAdvantage *Senza pregidiudizio delle garanzie legali del consumatore 

 
Modello  

. Part Number  
. Listino  

. 
. 

TravelMate 7530-702G25Mi 
Windows VistaHome Premium Autentico , AMD Athlon X2 QL-60 (1.9G / 1M) Display 17”WXGA Acer 
CrystalBrite, ATI Radeon® X1250 integrated, Ram 2048 (2*1024MB) DDRII, Hard Disk 250GB (5400rpm)
Sata, DVD Super Multi, 6 Cell Battery, Wireless, Bluetooth, Memory Card Reader 5-1. 

. 
LX.TR80X.025 EUR 579.00 

. 
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. 

 

Caratteristiche Principali 
• Performance: assicurata dalla nuovissima tecnologia Intel® Centrino® 2 

con  gli ultimissimi processori Intel® Core™2 Duo  
 

• Multimedialità: grazie ai luminosissimi Display 17 pollici high-brightness 
(220-nit), alla Acer CrystalEye Webcam integrata, alla porta HDMI, alle 
performance grafiche delle nuovissime schede video NVIDIA® GeForce® 
9300M GS graphics (a seconda delle configurazioni), ed alle 
impareggiabili potenzialità del Blue Ray Disk (a seconda della 
configurazione) 
 

• Sicurezza : grazie alla soluzione Acer Bio-Protection fingerprint integrata 
(a seconda della configurazione) ed alla tecnologia Acer Dasp (Disk 
Antishok Protection) 

 
Target Utenti  
• Soluzioni per professionisti e piccoli uffici  
• Piccole e medie imprese  
 

Punti Chiave  
• Performance Incredibili  
• Massima connettività  
• Massimi livelli di sicurezza  
 

Specifiche Tecniche  
. 
Sistema Operativo  Windows VistaBusiness Autentico  
Processore & Chipset  Tecnologia mobile Intel® Centrino® Duo, con:  
. Processore Intel® Core™2 Duo fino a 6MB L2 cache  
. Mobile Intel® GM45 Express Chipset  
. Intel® Wireless WiFi Link 5100/5300 (dual-band quad-mode 802.11a/b/g/Draft-N) Wi-Fi CERTIFIED® network connection, featuring 1x2 or 3x3 MIMO 

technology, supporta tecnologia Acer SignalUp™ con Nplify™ wireless  
Memoria  Memoria DDR2 , espandibile a 4 GB usando moduli dual soDIMM (dual-channel support)  
. * E’necessario un sistema operativo a 64-bit per sfruttare pienamente le performance di 4 GB di Ram  
Hard Disk  Uno o due hard disc S-ATA con Acer Disk Anti-Shock Protection (DASP)  
. Supporta Intel® Turbo Memory 2 GB *<br> * Su configuarazioni selezionate  
Storage  Blu-ray Disc™/DVD-Super Multi double-layer combo drive o DVD-Super Multi double-layer drive o, DVD/CD-RW combo drive  
. 5-in-1 card reader, supporta Secure Digital™ (SD) Card, MultiMediaCard (MMC), Memory Stick® (MS), Memory Stick PRO™ (MS PRO), xD-Picture 

Card™ (xD)  
Display  17”WXGA+ high-brightness(220-nit) TFT LCD, risoluzione 1440 x 900 supporta simultaneous multi-window viewing via Acer GridVista™  
. 16.7 milioni di colori  
Grafica  NVIDIA® GeForce® 9600M GT fino a 2303*MB di TurboCache™ (512 MB GDDR3 VRAM dedicata, fino a 1791 MB di memoria di sistema condivisa), 

supporta tecnologia NVIDIA® PureVideo™ HD, OpenEXR High Dynamic-Range (HDR) , Shader Model 4.0, Microsoft® DirectX® 10, 0r<br>(*Dipende 
dalla capacità della memoria di sistema)  

. NVIDIA® GeForce® 9300M GS fino a 2047* MB di TurboCache™ (256 MB DDR2 VRAM dedicata, fino a 1791 MB di memoria di sistema condivisa), 
supporta tecnologia NVIDIA® PureVideo™ HD, OpenEXR High Dynamic-Range (HDR) technology, Shader Model 4.0, Microsoft® DirectX® 10, 
o<br>(*Dipende dalla capacità della memoria di sistema)  

. Mobile Intel® GM45 Express Chipset con grafica 3D integrata, featuring Intel® Graphics Media Accelerator X4500HD (Intel® GMA X4500HD) fino a 
512*MB of Intel® Dynamic Video Memory Technology 5.0 (8 MB di memoria dedicata, fino a 502 MB di memoria di sistema condivisa), supporta 
Microsoft® DirectX® 10<br> (*Dipende dalla capacità della memoria di sistema)  

. DualView™ support  

. Dual independent display support  

. MPEG-2/DVD hardware-assisted capability  

. WMV9 (VC-1) support  

. HDMI™ (High-Definition Multimedia Interface) with HDCP (High-bandwidth Digital Content Protection) support  
Multimedia  Intel® high-definition audio support  
. Two built-in Acer 3DSonic stereo speakers  
. Compatibile MS-Sound  
. Built-in microphone  
Connettività  Acer Video Conference featuring Voice and Video over Internet Protocol (VVoIP) support via Acer CrystalEye webcam e Acer Xpress VoIP phone 

opzionale  
. Acer CrystalEye webcam integrata, supporta tecnologia enhanced Acer PrimaLite™ <br>(manufacturing option)  
. Gigabit Ethernet supporta ASF (Alert Standard Format) 2.0, Wake-on-LAN ready  
. Intel® Wireless WiFi Link 5100/5300 (dual-band quad-mode 802.11a/b/g/Draft-N) Wi-Fi CERTIFIED® network connection, featuring 1x2 or 3x3 MIMO 

technology, supporta tecnologia Acer SignalUp™ con Nplify™2, 3 wireless  
. 56K ITU V.92 with PTT approval, Wake-on-Ring ready  
. Bluetooth® 2.0+EDR (Enhanced Data Rate) <br>(factory option)  
Interfaccie I/O  1x ExpressCard™/54 slot  
. 1x PC Card slot (Type II)  
. 5-in-1 card reader (SD/MMC/MS/MS PRO/xD)  
. 4x USB 2.0 ports  
. 1x HDMI™ port with HDCP support  
. 1x External display (VGA) port  
. 1x Headphones/speaker/line-out jack  
. 1x microphone-in jack  
. 1x line-in jack  
. 1x Ethernet (RJ-45) port  
. 1x Modem (RJ-11) port  
. 1x DC-in jack for AC adapter  
Sicurezza  Enhanced Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection)  
. Acer Bio-Protection fingerprint solution  
. Slot for Kensington lock  
. BIOS user, supervisor and HDD passwords  



I prezzi si intendono al pubblico Iva esclusa - Le informazioni riportate nel presente listino potrebbero subire variazioni senza preavviso  

 
Alimentazione e Batteria  ACPI 3.0 CPU power management standard: supports Standby and Hibernation power-saving modes  
. 71W (8 cell) or 44W (6 cell) Li-ion battery pack  
. fino a 3.5 hour battery life per modelli con batteria 8 celle <br> fino a 2.5 hour battery life per modelli con batteria 6 celle  
. 65W o 90W AC adapter  
Tastiera e Tasti speciali  105-/106-key keyboard con inverted “T”cursor layout, 2.5 mm (minimum) key travel  
. Seamless touchpad pointing device con 4-way scroll button  
. 12 function keys, four cursor keys, two Windows® keys, hotkey controls, standard numeric keypad, international language support, independent Euro 

and US dollar sign keys  
. Empowering Key  
. Easy-launch buttons: WLAN, Bluetooth®*, email, internet, programmable<br> * attivo solo su modelli con Bluetooth  
. Productivity keys: Lock, Sync  
Peso e Dimensioni  396 (W) x 286 (D) x 35.2/44 (H) mm (15.59 x 11.26x 1.39/1.73 inches)  
. 3.60 kg (7.93 lbs.) con 2 HDDs 8-cell battery pack<br> 3.40 kg (7.48 lbs.) con 6-cell battery pack  
Test di qualità  Temperature & humidity test  
. Free drop test  
. Acoustics test  
. Weight and Pressure test  
. Spillage test  
. Shock and Vibration test  
. Electrostatic discharge immunity test  
. MTBF (Mean Time Between Failure) test  
. Hinge life test  
. Keyboard-switch life test  
Software  Acer Empowering Technology (Acer ePower, eDataSecurity, eRecovery, eSettings)  
. Acer GridVista™  
. Acer Launch Manager  
. Acer Video Conference Manager<br> (Su modelli con Acer Xpress VoIP phone)  
. Adobe® Reader®  
. Corel® WinDVD  
. Microsoft® Office Ready 2007  
. McAfee Internet Security Suite 60-day trial version (o equivalenti)  
. NTI Media-Maker™  
. NTI Shadow™  
Opzioni  Acer EasyPort  
. Acer Xpress VoIP phone featuring Acer Video Conference Manager  
. Memory expansion modules  
. Additional battery  
. Additional AC adapter  
. USB optical mouse  
. floppy esterno USB  
Certificazioni  Wi-Fi®  
. ACPI 3.0  
. Mobile PC 2002  
. DMI 2.0  
. TCG 1.2  
Garanzia  1 anno* internazionale (ITW) con possibilità di estensione a 3 anni tramite AcerAdvantage *Senza pregidiudizio delle garanzie legali del consumatore 

 
Modello  

. Part Number  
. Listino  

. 
. 

TravelMate 7730G-6B2G25Mn 
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo T5870 (2.0 2M 800FSB) , Display 17”WXGA, 
Ram 2048 MB DDRII (1x 1024MB), HDD 250GB SATA, DVD Super Multi, NVIDIA® GeForce® 9300M 
GS 256/512MB, Batteria 6 Celle, Wireless, Bluetooth, Memory Card Reader 5-1, Acer Crystal Eye 
webcam, Fingerprint, con DVD di recovery Widows XP Professional 

. 
LX.TPL0Z.299 EUR 709.00 

. 
 

TravelMate 7730G-843G32Mn 
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo P8400 (2.26 GHz, 1066 MHz FSB, 3 MB L2 
cache,25W), Display 17”WXGA, Ram 3072 MB DDRII (2GB + 1GB), HDD 320GB SATA, DVD Super 
Multi, NVIDIA® GeForce® 9300M GS 256/512MB, Batteria 8 Celle, Wireless, Bluetooth, Memory Card 
Reader 5-1, Acer Crystal Eye webcam, con DVD di recovery Widows XP Professional  

. 
LX.TPL0Z.062 EUR 929.00 

. 
 

TravelMate7730G-844G64Bn 
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo P8400 (2.26 GHz, 1066 MHz FSB, 3 MB L2 
cache,25W), Display 17”WXGA, Ram 4096 MB DDRII (2*2GB), HDD 640GB SATA (320GB + 320GB), 
DVD Super Multi, NVIDIA® GeForce® 9300M GS 256/512MB, Batteria 8 Celle, Wireless, Bluetooth, 
Memory Card Reader 5-1, Acer Crystal Eye webcam, con DVD di recovery Widows XP Professional 

. 
LX.TPL0Z.061 EUR 1209.00 

. 
 

 



I prezzi si intendono al pubblico Iva esclusa - Le informazioni riportate nel presente listino potrebbero subire variazioni senza preavviso  

. 
Notebook 

. 
Listino prezzi  
01 Aprile 2009   

. 
. 

TravelMate 6292 
. 

 

Caratteristiche Principali  
• Intel® Centrino® Duo mobile technology, featuring:  
• Intel® Core™ 2 Duo processor with up to 4MB L2 Cache  
• DVD-Super Multi Double Layer drive  
• 12.1”WXGA Acer CrystalBrite™ TFT LCD, con risoluzione 1280 x 800 

pixel, con possibilità di modalità multi-window viewing grazie a Acer 
GridVista™  

• Acer Video Conference grazie a:<br> • Webcam Acer Crystal Eye 
integrata con tecnologia Acer PrimaLite™ <br> • Tecnologia Acer 
PureZone<br>• Acer PureZone technology:<br> • Optional Acer 
Bluetooth® VoIP phone:<br>  

 
Target Utenti  
• Soluzioni per professionisti e piccoli uffici  
• Piccole e medie imprese  
• Grandi aziende  
 

Punti Chiave  
• Ultraportability e Performace in un design All in One  
• Stile e Design  
 

Specifiche Tecniche  
Sistema Operativo  Windows VistaBusiness Autentico  
. Windows® XP Professional Autentico  
Processore e Chipset  Intel® Centrino® Duo mobile technology, featuring: ; Intel® Core™ 2 Duo processor with up to 4MB L2 Cache ; Mobile Intel® 965GM Express chipset ;

Intel® Wireless WiFi Link 4965AGN (dual-band quad-mode 802.11a/b/g/Draft-N) network connection, con tecnologia wireless Acer SignalUp™ 
technology  

Ram  memoria Ram DDR2 (dual-channel support)  
. * E’necessario un sistema operativo a 64Bit per sfruttare pienamente le performance di 4GB di Ram.  
Hard Disk  Hard Disk S-ATA con Soluzione Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection)  
Storage  DVD-Super Multi Double Layer drive ; 5-in-1 card reader, compatibile con i seguenti standard: Secure Digital (SD), MultiMediaCard (MMC), Memory 

Stick® (MS), Memory Stick PRO™ (MS PRO), xD-Picture Card™ (xD)  
Display  12.1”WXGA Acer CrystalBrite™ TFT LCD, con risoluzione 1280 x 800 pixel, con possibilità di modalità multi-window viewing grazie a Acer GridVista™ ; 

16.7 milioni di colori  
Grafica  Mobile Intel® GM965 Express chipset with integrated 3D graphics, featuring Intel® Graphics Media Accelerator (GMA) X3100 with up to 358 MB of 

Intel® Dynamic Video Memory Technology 4.0 (8 MB of dedicated system memory, up to 350 MB of shared system memory), supporting Microsoft® 
DirectX® 9 and DirectX® 10 ; DualView™ support ; MPEG-2/DVD hardware assisted capability ; WMV9 (VC-1) and H.264 (AVC) support 
(acceleration) ; S-video/TV-out (NTSC/PAL) support  

Multimedia  Supporto Intel® High Definition Audio ; Due speakers integrati Acer 3DSonic ; MS-Sound compatible ; Microfono integrato ; Tecnologia Acer PureZone 
with two built-in stereo microphones featuring beam forming, echo cancellation, and noise suppression technologies  

Connettività  Acer Video Conference grazie a:<br> • Webcam Acer Crystal Eye integrata con tecnologia Acer PrimaLite™ <br> • Tecnologia Acer PureZone<br>• 
Acer PureZone technology:<br> • Optional Acer Bluetooth® VoIP phone:<br> ; 56K ITU V.92 Modem with PTT approval7, Wake-on-Ring ready ; Gigabit 
Ethernet, supporting ASF (Alert Standard Format) 2.0 , Wake-on-LAN ready ; Intel® Wireless WiFi Link 4965AGN (dual-band quad-mode 
802.11a/b/g/Draft-N) network connection, completo della tecnologia wireless Acer SignalUp™ ; Bluetooth® 2.0+EDR (Enhanced Data Rate)  

Interfacce I/O  3 x USB 2.0 ports  
. 1 x Fast infrared (FIR) port  
. 1 x External display (VGA) port  
. 1 x S-video/TV-out (NTSC/PAL) port  
. 1 x PC Card slot (Type II)  
. 5-in-1 card reader (SD/MMC/MS/MS PRO/xD)  
. 1 x IEEE 1394 port  
. 1 x Modem (RJ-11) port  
. 1 x Gigabit Ethernet (RJ-45) port  
. 1 x Speaker/ headphone/ line-out jack with S/PDIF support  
. 1 x Microphone/line-in jack  
. 1 x Acer ezDock II/ II+ connector (Bottom docker)  
. 1 x DC-in jack for AC adapter  
Sicurezza  Tecnologia Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection) per la sicurezza dell’Hard Disk ; Slot per Kensington lock ; BIOS user and supervisor passwords ; 

Soluzione Acer Bio-Protection fingerprint con Autenticazione Pre-Boot (PBA), computer protection, Acer FingerLaunch e Acer FingerNav  
Alimentazione e Batteria  batteria 6 Celle 53 W 4800 mAh Li-ion ; Fino a 5 ore di autonomia ; Tecnologia Acer QuicCharge™ :<br> • 80% di ricarica in 1 hour<br> • 2 ore di ricarica

rapida a sistema spento<br> • 3 ore di ricarica in uso<br> ; Adattatore 65W AC  
Tastiera e Tasti speciali  Tastiera Acer FineTouch™ 88-/89-tasti con design ergonomico e cursore with 5-degree curve, e tasti cursore a T Invertita. ; Sistema di puntamento 

Seamless touchpad pointing device with 4-way scroll button, e FingerPrint ; 12 tasti funzione; 4tasti cursore e 2 Windows® keys. ; 5 pulsanti 
easy-launch : WLAN, Bluetooth®, email, Internet, e 2 programmabili dall’utente ; Empowering Key, per l’accesso veloce alle funzioni Acer Empowering
Technology (Acer eNet, ePower, ePresentation, eDataSecurity, eLock, eRecovery, eSettings Management)  

Peso e Dimensioni  306 (W) x 227 (D) x 27.5/34.5 (H) mm ; 1,99 Kg  
Test di Qualità  Temperature & humidity test ; Free drop test ; Acoustics test ; Weight and pressure test ; Spillage test ; Shock and vibration test ; Electrostatic discharge 

immunity test ; MTBF (Mean Time Between Failure) test ; Hinge life test ; Keyboard-switch life test  
Software  Acer Empowering Technology (Acer eNet, ePower, ePresentation, eDataSecurity, eLock, eRecovery, eSettings, ePerformance Management) ; Acer 

Crystal Eye ; Acer Video Conference Manager ; Acer Bio-Protection ; Acer GridVista™ ; Acer Launch Manager ; Acer PureZone ; Adobe Reader™ ; 
Cyberlink PowerDVD® ; NTI® CD Maker™ ; McAfee Internet Security Suite 60-day trial version (or equivalent) ; Microsoft® Office Ready 2007  

Opzioni  Acer ezDock II / Acer ezDock II+<br> (Bottom docker) ; Acer Bluetooth® VoIP phone ; Additional memory modules ; Additional battery pack ; Additional
AC adapter ; External USB floppy disk drive ; Weight saver module  

Certificazioni  DMI 2.0 ; ACPI 3.0 ; Mobile PC 2002 ; Wi-Fi®  
Garanzia  1 anno* internazionale (ITW) con possibilità di estensione a 3 anni tramite AcerAdvantage *Senza pregidiudizio delle garanzie legali del consumatore 
Modello  

. Part Number  
. Listino  

. 
. 

TravelMate 6292-5B2G16Mn 
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo T5670 (1.8 GHz, 800 MHz FSB, 2 MB L2 cache),
Display 12,1”WXG, Ram 2048 MBDDRII (2*1GB), HDD 160GB SATA(5400rpm), DVD Super Multi 
Integrato, Intel® Graphics Media Accelerator X3100, 6 Cell Battery, Wireless 4965AGN, Bluetooth, 
Memory Card Reader 5-1, FingerPrint, Acer Crystal Eye webcam (contiene il DVD di recovery di XP 
Professional) 

. 

LX.TG60Z.774 EUR 679.00 
. 
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Caratteristiche Principali  
• Performance: assicurata dalla nuovissima tecnologia Intel® Centrino® 2 

con  gli ultimissimi processori Intel® Core™2 Duo 
• Mobilità: grazie ad un design 12,1”all in one racchiuso in un resistente ma

leggerissimo chassis in lega di magnesio 
• Sicurezza : grazie alla soluzione Acer Bio-Protection fingerprint integrata 

(a seconda della configurazione) ed alla tecnologia Acer Dasp (Disk 
Antishok Protection 

• Connettività: i massimi livelli di connettività sono assicurati dai nuovi 
standard Wireless, dal Bluetooth integrato, dalla connessione 3G-UMTS 
integrata in una delle configurazioni, e alla impareggiabile possibilità di 
espansione grazie all’attacco Bottom Docker che assicura la full 
dockability della piattaforma 

 
Target Utenti  
• Soluzioni per professionisti e piccoli uffici  
• Piccole e medie imprese  
• Grandi aziende  
 

Punti Chiave  
• Mobilità e Performance  
• Connettività e Sicurezza  
 

Specifiche Tecniche  
. 
Sistema Operativo  Windows VistaBusiness Autentico  
Processore e Chipset  Tecnologia Intel® Centrino® 2 :  
. Processore Intel® Core™2 Duo fino a 6 MB L2 cache, supporting Intel® 64  
. Mobile Intel® GM45 Express Chipset  
. Intel® Wireless WiFi Link 5000 Series (802.11a/g/Draft-N) Wi-Fi CERTIFIED® network connection, con tecnologia MIMO technology e Tecnologia 

wireless Acer SignalUp™  
Ram  Ram DDR3 espandibile a 4 GB*  
. * è richiesto un sistema operativo a 64-bit per utilizzare al meglio le performance della memoria 4GB  
Hard Disk  Hard Disk Drive S-ATA with enhanced Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection)  
Storage  DVD-Super Multi Double Layer drive  
. 5-in-1 card reader con i seguenti standard : Secure Digital (SD), MultiMediaCard (MMC), Memory Stick® (MS), Memory Stick PRO™ (MS PRO), 

xD-Picture Card™ (xD)  
Display  TFT LCD 12.1”WXGA high-brightness con white LED backlight, risoluzione 1280 x 800 pixel e possibilità di modalità multi-window viewing grazie ad 

Acer GridVista™  
. 16.7 milioni di colori  
Grafica  Mobile Intel® GM45 Express Chipset con 3D graphics integrata, e Intel® Graphics Media Accelerator X4500 (Intel® GMA X4500) fino a 358/384 MB di 

Intel® Dynamic Video Memory Technology 4.0 (8 MB di memoria video dedicata e fino a 350/376 MB di memoria condivisa da sistema), supporting 
Microsoft® DirectX® 10  

. DualView™ support  

. MPEG-2/DVD acceleration  

. WMV9 (VC-1) and H.264 (AVC) acceleration  
Multimedia  Acer PureZone technology with two built-in stereo microphones featuring beam forming, echo cancellation, and noise suppression technologies  
. High-Definition audio support  
. Two built-in Acer 3DSonic stereo speakers  
. MS-Sound compatible  
Connettività  Webcam Acer Crystal Eye integrata con tecnologia Acer PrimaLite™e Acer PureZone  
. 56K ITU V.92 Modem with PTT approval7, Wake-on-Ring ready  
. Gigabit Ethernet, con ASF (Alert Standard Format), Wake-on-LAN ready  
. Intel® Wireless WiFi Link 5000 Series (802.11a/g/Draft-N) Wi-Fi CERTIFIED® network connection, con tecnologia MIMO e Acer SignalUp™ con 

Nplify™  
. Bluetooth® 2.0+EDR (Enhanced Data Rate)  
I/O Interfaces  3 x USB 2.0 ports  
. 1 x Fast infrared (FIR) port  
. 1 x External display (VGA) port  
. 1 x Acer Bio-Protection fingerprint reader (on selected models)  
. 1 x PC Card slot (Type II)  
. 5-in-1 card reader (SD™, MMC, MS, MS PRO, xD)  
. 1 x Modem (RJ-11) port  
. 1 x Ethernet (RJ-45) port  
. 1 x Headphones / speaker / line-out jack  
. 1 x Microphone-in jack  
. 1 x Acer ezDock II/ II+ connector (Bottom docker)  
. 1 x DC-in jack for AC adapter  
Sicurezza  Acer Bio-Protection fingerprint con possibilità di Pre-Boot Authentication (PBA), computer protection, Acer ProfileLaunch, Acer FingerLaunch, Acer 

FingerNav  
. Enhanced Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection)  
. Slot per Kensington lock  
. BIOS user, supervisor, HDD passwords  
. TravelMate TPM (Trusted Platform Module) solution supporting Acer eDataSecurity Management (on selected models)  
Alimentatore e batteria  ACPI 3.0 CPU power management standard: supports Standby and Hibernation power-saving modes  
. 58.8 W 4800 mAh 6-celle Li-ion primary battery pack  
. fino a 4.5-ore di autonomia  
. 2.5-ore di ricarica rapida a sistema spento 3.5-ore con il sistema in uso  
. 3-pin 65W AC adapter  
. Energy Star 4.0  



I prezzi si intendono al pubblico Iva esclusa - Le informazioni riportate nel presente listino potrebbero subire variazioni senza preavviso  

 
Tastiera e Tasti speciali  Touchpad pointing device with Acer Bio-Protection fingerprint reader (on selected models) featuring Acer FingerNav 4-way control function  
. 88-/89-key Acer FineTouch™ keyboard with inverted “T”cursor layout, 2.5 mm (minimum) key travel  
. 12 function keys, four cursor keys, two Windows® keys, hotkey controls, embedded numeric keypad, international language support, independent US 

dollar and Euro symbol keys  
. Empowering Key  
. Easy-launch buttons: email, Internet, programmable  
. Productivity keys: Lock, Presentation, Sync  
. Front-access switches: WLAN and Bluetooth®* <BR> *Active on models with Bluetooth only  
Peso e Dimensioni  306 (W) x 227 (D) x 27.5/36.9 (H) mm  
. 1.95 kg  
Test di Qualità  Temperature & humidity test  
. Free drop test  
. Acoustics test  
. Weight and pressure test  
. Spillage test  
. Shock and vibration test  
. Electrostatic discharge immunity test  
. MTBF (Mean Time Between Failure) test  
. Hinge life test  
. Keyboard-switch life test  
Software  Acer Empowering Technology (Acer eDataSecurity, ePower, eRecovery, eSettings Management)  
. Acer Crystal Eye  
. Acer Video Conference Manager  
. Acer Bio-Protection (on selected models)  
. Acer GridVista™  
. Acer Launch Manager  
. Acer Video Conference Manager featuring Video Quality Enhancement (VQE)  
. Adobe Reader™  
. Cyberlink PowerDVD®  
. NTI Media Maker™  
. NTI Shadow™  
. McAfee Internet Security Suite 60-day trial version (or equivalent)  
. Microsoft® Office Ready 2007  
Opzioni  Acer ezDock II / Acer ezDock II+<br> (Bottom docker)  
. Acer Bluetooth® VoIP phone  
. Additional memory modules  
. Additional battery pack  
. Additional AC adapter  
. External USB floppy disk drive  
Certificazioni  DMI 2.0  
. ACPI 3.0  
. Mobile PC 2002  
. Wi-Fi®  
. TCG 1.2  
. GS certification  
Garanzia  1 anno* internazionale (ITW) con possibilità di estensione a 3 anni tramite AcerAdvantage *Senza pregidiudizio delle garanzie legali del consumatore 

 
Modello  

. Part Number  
. Listino  

. 
. 

TravelMate 6293-842G25Mn  
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo P8400 (2.26GHz 3M Cache 1066FSB 25W), 
Display 12,1”WXGA white LED Backlight, Ram 2048MBDDRII (1*2GB), HDD 250GB SATA(7200rpm), 
DVD Super Multi Integrato, Intel® Graphics Media Accelerator X3100, 6 Cell Battery, Intel® Wireless WiFi
Link 5100/5300 (dual-band quad-mode 802.11a/b/g/Draft-N) Wi-Fi CERTIFIED®, Bluetooth, Memory 
Card Reader 5-1, FingerPrint, Acer Crystal Eye webcam, con DVD di recovery di XP Professional  

. 

LX.TQP0Z.189 EUR 899.00 
. 

 

TravelMate 6293-842G25Mn  
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo P8400 (2.26GHz 3M Cache 1066FSB 25W), 
Display 12,1”WXGA white LED Backlight, Ram 2048MBDDRII (1*2GB), HDD 250GB SATA(7200rpm), 
DVD Super Multi Integrato, Intel® Graphics Media Accelerator X3100, 6 Cell Battery, Intel® Wireless WiFi 
Link 5100/5300 (dual-band quad-mode 802.11a/b/g/Draft-N) Wi-Fi CERTIFIED®, Bluetooth, Memory 
Card Reader 5-1, FingerPrint, Acer Crystal Eye webcam, con DVD di recovery di XP Professional  

. 

LX.TQP0Z.059 EUR 899.00 
. 

 

TravelMate 6293-844G32Mn 
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo P8400 (2.26GHz 3MB Cache, 1066FSB 25W), 
Display 12,1”WXGA white LED Backlight, Ram 4096 MBDDRIII (2*2GB), HDD 320GB SATA(7200rpm), 
DVD Super Multi Integrato, Intel® Graphics Media Accelerator X3100, 6 Cell Battery, Intel® Wireless WiFi 
Link 5100/5300 (dual-band quad-mode 802.11a/b/g/Draft-N) Wi-Fi e connessione 3G integrata, con DVD 
di recovery di XP Professional 

. 

LX.TQN0Z.071 EUR 1149.00 
. 
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. 
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. 

Listino prezzi  
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. 
. 

TravelMate 6493 
. 

 

Caratteristiche Principali  
• Performance: assicurata dalla nuovissima tecnologia Intel® Centrino® 2 

con  gli ultimissimi processori Intel® Core™2 Duo, dai luminosi display 
14,1” pollici con risoluzione WXGA+  1680 x 1050, e da un’incredibile 
autonomia grazie alle batterie a 9 celle. 

• Sicurezza: grazie alle tecnologie : Acer DASP, TravelMate TPM (Trusted 
Platform Module), TravelMate SmartCard solution, Acer Bio-Protection 
fingerprint solution, con la possibilità di  Pre-Boot Authentication (PBA), 
computer protection, Acer FingerLaunch, Acer FingerNav. 

• Connettività: i massimi livelli di connettività sono assicurati dai nuovi 
standard Wireless, dal Bluetooth integrato, e alla impareggiabile 
possibilità di espansione grazie all’attacco Bottom Docker che assicura la 
full dockability della piattaforma. 

 
Target Utenti  
• Soluzioni per professionisti e piccoli uffici  
• Piccole e medie imprese  
• Grandi aziende  
 

Punti Chiave  
• Massima sicurezza per il business  
• Quality connectivity  
 

Specifiche Tecniche  
. 
Sistema Operativo  Windows VistaBusiness Autentico  
Processore & Chipset  Tecnologia Intel® Centrino® 2 Duo vPro™ technology con:  
. Processore Intel® Core™2 Duo fino a 6 MB L2 cache, supporta architettura Intel® 64 e Intel® Virtualization Technology  
. Chipset Mobile Intel® GM45 Express, supporta tecnologia Intel® Active Management (Intel® AMT) 4.0  
. Intel® Wireless WiFi Link 5000 Series (dual-band quad-mode 802.11a/g/Draft-N) Wi-Fi CERTIFIED® network connection, featuring MIMO technology, 

supporta tecnologia Acer SignalUp™ con Nplify™ wireless  
Memoria  Memoria DDR3, espandibile a 4 GB usando moduli dual soDIMM (dual-channel support)  
. * E’necessario un sistema operativo a 64-bit per sfruttare pienamente le performance di 4 GB di Ram.  
Hard Disk  Hard Disk S-ATA con enhanced Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection)  
Storage  Intel® Turbo Memory supported (su modelli selezionati)  
. Acer MediaBay hot-swappable 120/160/250/320 GB per secondo hard disk  
. Acer MediaBay per hot-swappable optical drive: DVD-Super Multi Double Layer drive o DVD/CD-RW combo drive  
. 5-in-1 card reader supporting Secure Digital™ (SD), MultiMediaCard (MMC), Memory Stick® (MS), Memory Stick PRO™ (MS PRO), xD-Picture Card™ 

(xD)  
Display  14.1”WXGA high-brightness TFT LCD con white LED backlight, 1280 x 800 pixel resolution, supporting simultaneous multi-window viewing via Acer 

GridVista™, o  
. 14.1”WXGA+ high-brightness TFT LCD, 1440 x 900 pixel resolution, supporting simultaneous multi-window viewing via Acer GridVista™  
. 16.7 milioni di colori  
Grafica  Mobile Intel® GM45 Express Chipset con grafica 3D integrata, featuring Intel® Graphics Media Accelerator X4500 (Intel® GMA X4500) fino a 358/384

MB of Intel® Dynamic Video Memory Technology 4.0 (8 MB di memoria dedicata, fino a 350/376 MB di memoria di sistema condivisa), supporting 
Microsoft® DirectX® 10  

. DualView™ support  

. MPEG-2/DVD acceleration  

. WMV9 (VC-1) and H.264 (AVC) acceleration  

. DVI-D (true digital video interface) with HDCP (High-bandwidth Digital Content Protection) support  
Multimedia  High-Definition audio support  
. Two built-in Acer 3DSonic stereo speakers  
. MS-Sound compatible  
. Built-in microphone  
Connettività  Acer Video Conference featuring: Integrated Acer Crystal Eye webcam supporting enhanced Acer PrimaLite™ technology e Acer Bluetooth® VoIP 

phone opzionale(Su modelli selezionati)  
. 56K ITU V.92 modem with PTT approval; Wake-on-Ring ready  
. Gigabit Ethernet, supporting Intel® AMT4.0, Wake-on-LAN ready  
. Intel® Wireless WiFi Link 5000 Series (dual-band quad-mode 802.11a/g/Draft-N) Wi-Fi CERTIFIED® network connection, featuring MIMO technology, 

supporta tecnologia Acer SignalUp™ con Nplify™ wireless  
. Bluetooth® 2.0+EDR (Enhanced Data Rate) (su modelli selezionati)  
Interfacce I/O  1 x Acer Bio-Protection fingerprint reader  
. 3 x USB 2.0  
. 1 x Fast infrared (FIR) port  
. 1 x External display (VGA) port  
. 1 x PC Card slot (Type II)  
. 1 x TravelMate SmartCard reader  
. 5-in-1 card reader (SD™, MMC, MS, MS PRO, xD)  
. 1 x DVI-D port with HDCP support  
. 1 x Modem (RJ-11) port  
. 1 x Gigabit Ethernet (RJ-45) port  
. 1 x Headphones/speaker/line-out jack  
. 1 x Microphone-in jack  
. 1 x Acer ezDock II/ II+ connector  
. 1 x DC-in jack for AC adapter  
Sicurezza  Enhanced Acer Disk Anti-Shock Protection (DASP)  
. TravelMate TPM (Trusted Platform Module) solution supporting Acer eDataSecurity Management (on selected models)  
. TravelMate SmartCard solution  
. Acer Bio-Protection fingerprint solution, featuring TPM-based security (on selected models), Pre-Boot Authentication (PBA), computer protection, Acer 

ProfileLaunch, Acer FingerLaunch, Acer FingerNav  
. BIOS user, supervisor, HDD passwords  
. Slot for Kensington lock  



I prezzi si intendono al pubblico Iva esclusa - Le informazioni riportate nel presente listino potrebbero subire variazioni senza preavviso  

 
Alimentazione e Batteria  ACPI 3.0 CPU power management standard: supports Standby and Hibernation power-saving modes  
. 79.9 W 4800 mAh 9-cell Li-ion primary battery pack, o 58.8 W 4400 mAh 6-cell Li-ion primary battery pack <BR>  
. 79.9 W 4800 mAh 9-cell Li-ion primary battery pack:<BR> • 4.3-hour battery life<BR> • 7.5-hour battery life with Acer MediaBay 6-cell 2nd battery pack 
. 58.8 W 4400 mAh 6-cell Li-ion primary battery pack:<BR> • 3-hour battery life<BR> • 5.5-hour battery life con Acer MediaBay 6-cell 2nd battery pack 
. 3-pin 65W AC Adapter  
. Energy Star 4.0  
Tastiera e Tasti Speciali  88-/89-key Acer FineTouch™ keyboard with 5-degree curve, inverted “T”cursor layout, 2.5 mm (minimum) key travel  
. Dual navigation control, featuring Acer FineTrack™ with two FineTrack™ buttons and touchpad pointing device with 4-way scroll button  
. Acer Bio-Protection fingerprint reader supporting Acer FingerNav 4-way control function  
. 12 function keys, four cursor keys, two Windows® keys, hotkey controls, embedded numeric keypad, international language support, independent US 

dollar and Euro symbol keys  
. Empowering Key  
. Easy-launch buttons: email, Internet, programmable  
. Productivity keys: Lock, Presentation, Sync  
. Front-access switches: WLAN and Bluetooth® * <BR> * attivo solo su modelli con Bluetooth  
Peso e Dimensioni  338 (W) x 245 (D) x 33.6/39.5 (H) mm (13.3 x 9.65 x 1.32/1.55 inches)  
. 2.64 kg (5.82 lbs.) with 9-cell battery pack and Acer MediaBay 6-cell 2nd battery pack  
. 2.53 kg (5.57 lbs.) with 9-cell battery pack and optical drive  
. 2.48 kg (5.46 lbs.) with 6-cell battery pack and Acer MediaBay 6-cell 2nd battery pack  
. 2.38 kg (5.24 lbs.) with 6-cell battery pack and optical drive  
Test di Qualità  Free drop test  
. Acoustics test  
. Weight and pressure test  
. Spillage test  
. Shock and vibration test  
. Electrostatic discharge immunity test  
. MTBF (Mean Time Between Failure) test  
. Hinge life test  
. Temperature & humidity test  
. Keyboard-switch life test  
Software  Acer Empowering Technology (Acer eDataSecurity, ePower, eRecovery, eSettings Management)  
. Acer Bio-Protection  
. Acer Crystal Eye (on selected models)  
. Acer GridVista™  
. Acer Launch Manager  
. Adobe® Reader®  
. Cyberlink PowerDVD®  
. NTI Media Maker™  
. NTI Shadow™  
. McAfee Internet Security Suite 60-day trial version (or equivalent)  
. Microsoft® Office Ready 2007  
Opzioni  Acer ezDock II  
. Acer ezDock II+  
. Additional memory modules  
. Additional battery pack  
. Additional AC adapter  
. Acer Bluetooth® VoIP phone  
. Acer MediaBay 120 / 160 / 250 / 320 GB per secondo hard disk  
. Acer MediaBay 2nd battery pack  
. Weight saver module  
. External USB floppy disk drive  
. Acer SmartCard  
Certificazioni  TCG 1.2  
. DMI 2.0  
. ACPI 3.0  
. Mobile PC2002  
. GS certification  
. Wi-Fi®  
Garanzia  1 anno* internazionale (ITW) con possibilità di estensione a 3 anni tramite AcerAdvantage *Senza pregidiudizio delle garanzie legali del consumatore

 
Modello  

. Part Number  
. Listino  

. 
. 

TravelMate 6493-842G25Mn  
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo P8400 (2.0 GHz, 800 MHz FSB, 4 MB L2 cache),
Display 14,1”Wide, Ram 2048MBDDRII (1*2GB), HDD 250GB SATA(7200rpm), DVD Super Multi 
Integrato, Intel® Graphics Media Accelerator X3100, 6 Cell Battery, Intel® Wireless WiFi Link 5100/5300 
(dual-band quad-mode 802.11a/b/g/Draft-N) Wi-Fi, con DVD di recovery di XP Professional  

. 
LX.TQ70Z.121 EUR 899.00 

. 

. 
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Caratteristiche Principali  
• Performance: assicurata dalla nuovissima tecnologia Intel® Centrino® 2 

con  gli ultimissimi processori Intel® Core™2 Duo,  
 

• Sicurezza: grazie alle tecnologie : Acer DASP, TravelMate TPM (Trusted 
Platform Module), TravelMate SmartCard solution, Acer Bio-Protection 
fingerprint solution, con la possibilità di  Pre-Boot Authentication (PBA), 
computer protection, Acer FingerLaunch, Acer FingerNav. 
 

• Mobilità: grazie ad un design 15 pollici Wide racchiuso in un resistente ma 
leggerissimo chassis in lega di magnesio, con la più completa dotazione di 
connettività. 

 
Target Utenti  
• Soluzioni per professionisti e piccoli uffici  
• Piccole e medie imprese  
• Grandi aziende  
 

Punti Chiave  
• Performance  
• Il massimo livello di sicurezza  
 

Specifiche Tecniche  
. 
Sistema Operativo  Windows VistaBusiness Autentico  
Processore e Chipset  Tecnologia Intel® Centrino® 2 with vPro™:  
. Processore Intel® Core™2 Duo con cache fino a 6 MB L2 e supporting Intel® 64 architecture  
. Mobile Intel® PM45/GM45 Express Chipset, <BR>supporting Intel® Active Management Technology (Intel® AMT) 4.0  
. Intel® Wireless WiFi Link 5000 Series (802.11a/g/Draft-N) Wi-Fi CERTIFIED® network connection, con tecnologia MIMO, con tecnologia wireless Acer 

SignalUp™  
Ram  Memoria DDR3 espandibile a 4 GB*  
. * è richiesto un sistema operativo a 64-bit per utilizzare al meglio le performance della memoria 4GB  
Hard Disk  Hard Disk S-ATA con Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection)  
Storage  Possibilità di secondo Hard Disk ( opzionale ) su Acer MediaBay (hot-swappable) 120/160/250/320 GB Serial ATA  
. Optical drive removibile (hot-swappable)<br>DVD-Super Multi Double Layer drive or DVD/CD-RW combo drive  
. 5-in-1 card reader compatibile con i seguenti standard: Secure Digital (SD), MultiMediaCard (MMC), Memory Stick® (MS), Memory Stick PRO™ (MS 

PRO), xD-Picture Card™ (xD)  
Display  15.4”WSXGA+ high-brightness TFT LCD, risoluzione 1680 x 1050 con possibilità di multi window viewing con Acer GridVista™, oppure  
. 15.4”WXGA high-brightness TFT LCD with white LED backlight, 1280 x 800 pixel resolution, con possibilità di multi window viewing con Acer 

GridVista™, oppure  
. 16.7 milioni di colori  
Grafica  ATI Mobility Radeon™ HD 3470 fino a 2048 MB of HyperMemory™ (256 MB DDR2 VRAM dedicata, fino a 1792 MB di memoria condivisa), supporta 

Unified Video Decoder (UVD), OpenEXR High Dynamic-Range (HDR) technology, Shader Model 4.1, Microsoft® DirectX® 10.1, or  
. Mobile Intel® GM45 Express Chipset con grafica 3D integrata, featuring Intel® Graphics Media Accelerator X4500 (Intel® GMA X4500) fino a 358/384 

MB di Intel® Dynamic Video Memory Technology 4.0 (8 MB di memoria dedicata di sistema, fino a 350/376 MB di memoria condivisa di sistema), 
supporta Microsoft® DirectX® 10  

. DualView™ support  

. MPEG-2/DVD acceleration  

. WMV9 (VC-1) and H.264 (AVC) acceleration  

. DVI-D (true digital video interface) con HDCP (High-bandwidth Digital Content Protection) support  
Multimedia  Due built-in Acer 3DSonic stereo speakers  
. High-Definition audio support  
. Compatibile MS-Sound  
. Built-in microphone  
Connettività  Acer Video Conference (su modelli selezionati) featuring:<br>Acer Crystal Eye webcam integrata;supporta tecnologia enhanced Acer PrimaLite™ e 

Acer Xpress VoIP phone o Acer Bluetooth® VoIP phone opzionale  
. 56K ITU V.92 modem con PTT approval, Wake-on-Ring ready  
. Gigabit Ethernet, supporting Intel® AMT 4.0, Wake-on-LAN ready  
. Intel® Wireless WiFi Link 5000 Series (802.11a/g/Draft-N) Wi-Fi CERTIFIED® network connection, featuring MIMO technology, supporting Acer 

SignalUp™ with Nplify™ wireless technology  
. Bluetooth® 2.0+EDR (Enhanced Data Rate) (su modelli selezionati)  
Interfacce I/O  1 x Acer Bio-Protection fingerprint reader  
. 4 x USB 2.0  
. 1 x Fast infrared (FIR) port  
. 1 x External display (VGA) port  
. 1 x ExpressCard™/54 slot  
. 1 x PC Card slot (Type II)  
. 1 x TravelMate SmartCard reader  
. 5-in-1 card reader (SD™, MMC, MS, MS PRO, xD)  
. 1x DVI-D port with HDCP support  
. 1 x Modem (RJ-11) port  
. 1 x Gigabit Ethernet (RJ-45) port  
. 1 x Headphones / speaker / line-out jack  
. 1 x Microphone-in jack  
. 1 x Acer ezDock II/ II+ connector  
. 1 x DC-in jack for AC adapter  
Sicurezza  Acer DASP (Disk Anti-Shock Protection) Hard Disk drive protection technology  
. TravelMate TPM (Trusted Platform Module) solution supporting Acer eDataSecurity Management (su modelli selezionati)  
. TravelMate SmartCard solution  
. Acer Bio-Protection fingerprint solution, featuring Pre-Boot Authentication (PBA), computer protection, Acer FingerLaunch, Acer FingerNav  
. Slot for Kensington lock  
. BIOS user, Hard disk drive and supervisor passwords  



I prezzi si intendono al pubblico Iva esclusa - Le informazioni riportate nel presente listino potrebbero subire variazioni senza preavviso  

 
Alimentatore e batteria  ACPI 3.0 CPU power management standard: supporta Standby e Hibernation power-saving modes  
. 79.9 W 4800 mAh 9-cell Li-ion primary battery pack:<BR> • 4-hour battery life<BR> • 6-hour battery life with Acer MediaBay 6-cell 2nd battery pack 
. 48.8 W 4400 mAh 6-cell Li-ion primary battery pack:<BR> • 2.5-hour battery life<BR> • 4.5-hour battery life with Acer MediaBay 6-cell 2nd battery pack 
. Acer QuicCharge™ technology:<br> • 80% charge in 1 hour<br> • 2-hour rapid charge system-off<br> • 3-hour charge-in-use <br>  
. Adattatore AC 3-pin 90W  
. Energy Star 4.0  
Tastiera e Tasti speciali  88-/89-key Acer FineTouch™ keyboard with 5-degree curve, inverted “T”cursor layout, 2.5 mm (minimum) key travel  
. Dual navigation control, featuring Acer FineTrack™ con due FineTrack™ buttons and touchpad con 4-way scroll button  
. Acer Bio-Protection fingerprint reader; supporta Acer FingerNav 4-way control function  
. 12 function keys, four cursor keys, two Windows® keys, hotkey controls, embedded numeric keypad, international language support, independent US 

dollar and Euro symbol keys  
. Empowering Key  
. Easy-launch buttons: email, Internet, programmable  
. Productivity keys: Lock, Presentation, Sync  
. Front-access switches: WLAN and Bluetooth®* <BR> * Attivo solo su modelli con Bluetooth  
Peso e Dimensioni  360 (W) x 267 (D) x 34/36.5 (H) mm (13.03 x 9.76 x 1.34/1.44 inches)  
. 2.9 kg (6.39 lbs.) con 6-cell battery pack e optical drive  
. 3.0 kg (6.61 lbs.) con 9-cell battery pack e optical drive  
. 3.1 kg (6.83 lbs.) con 9-cell battery pack e Acer MediaBay 6-cell 2nd battery pack  
Test di Qualità  Free drop test  
. Acoustics test  
. Weight and pressure test  
. Spillage test  
. Shock and vibration test  
. Electrostatic discharge immunity test  
. MTBF (Mean Time Between Failure) test  
. Hinge life test  
. Temperature and humidity  
. Keyboard-switch life test  
Software  Acer Empowering Technology (Acer eDataSecurity, ePower, eRecovery, eSettings Management)  
. Acer Bio-Protection  
. Acer Video Conference Manager  
. Acer Crystal Eye (su modelli selezionati)  
. Acer GridVista™  
. Acer Launch Manager  
. Adobe Acrobat® Reader™  
. Cyberlink PowerDVD®  
. NTI Media Maker™  
. NTI Shadow™  
. McAfee Internet Security Suite 60-day trial version (or equivalent)  
. Microsoft® Office Ready 2007  
Opzioni  Acer ezDock II  
. Acer ezDock II+  
. memory modules addizionali  
. Battery pack addizionale  
. Adattatore AC addizionale  
. Acer Xpress VoIP phone or Acer Bluetooth® VoIP phone featuring Acer Video Conference Manager  
. Acer MediaBay 120/160/250/320 GB per secondo hard disk  
. Acer MediaBay per seconda batteria  
. Floppy esterno USB  
Certificazioni  TCG 1.2  
. DMI 2.0  
. ACPI 3.0  
. Mobile PC 2002  
. GS certification  
. Wi-Fi®  
Garanzia  1 anno* internazionale (ITW) con possibilità di estensione a 3 anni tramite AcerAdvantage *Senza pregidiudizio delle garanzie legali del consumatore 

 
Modello  

. Part Number  
. Listino  

. 
. 

TravelMate 6593G-842G25Mn  
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo P8400 (2.26 GHz, 1066 MHz FSB, 3 MB L2 
cache, 25W), Display 15,4”WSXGA+ , Ram 2048MBDDRIII (1*2048MB), HDD 250GB SATA(5400rpm), 
DVD Super Multi Integrato, ATI Mobility RadeonTM HD 3470 256MB/1024MB, 9 Cell Battery, Wireless 
AGN, Bluetooth, Memory Card Reader 5-1, FingerPrint, Acer Crystal Eye webcam, con DVD di recovery 
di Windows XP Professional 

. 

LX.TPX0Z.033 EUR 999.00 
. 

 

TravelMate 6593G-944G32Mn 
Windows VistaBusiness Autentico , Intel® Core™ 2 Duo T9300 (2.5 GHz, 800 MHz FSB, 6 MB L2 cache),
Display 15,4”WSXGA+ , Ram 4GB (2*2048MB), HDD 320GB SATA(7200rpm), DVD Super Multi 
Integrato, ATI Mobility RadeonTM HD 3470 256MB/1024MB, 9 Cell Battery, Wireless AGN, Bluetooth, 
Memory Card Reader 5-1, FingerPrint, Acer Crystal Eye webcam. 

. 
LX.TPX0Z.113 EUR 1249.00 

. 
 

 
 


